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Aρ. Πρωτ:760/19.02.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 5ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 040/08 της Ε.Ε. 

Στις 15 Φεβρουαρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 5η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου 

Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή την 08/02/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος 

Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα E.Η.∆. περί: «Λήψης έκτακτων µέτρων για την αντιµετώπιση 

επικίνδυνων καιρικών φαινοµένων στους 10 ∆ήµους – µέλη του Συνδέσµου» και λέει τα εξής: 

Σύµφωνα µε τα µε αριθ. πρωτ. ΑΣ∆Α 732 & 734/15.02.08 έγγραφα της ∆ιεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας 

της Περιφέρειας Αττικής (99 & 100/15.02.08) µας διαβιβάστηκε η πρόγνωση επικίνδυνων καιρικών 

φαινοµένων από Παρασκευή 15/02/2008 έως και την ∆ευτέρα 18/02/2008 καθώς και η αναγκαιότητα λήψης 

έκτακτων µέτρων πρόληψης και ετοιµότητας για την αντιµετώπισή τους. 

Στο πλαίσιο αυτό κλήθηκαν: α) όλοι οι ΟΤΑ να θέσουν όλα τα διαθέσιµα µέσα και προσωπικό σε µέγιστη 

ετοιµότητα, έτσι ώστε να διασφαλιστεί ο εκχιονισµός του οδικού δικτύου καθώς και η πρόσβαση οχηµάτων 

από και προς υπηρεσίες ζωτικής σηµασίας, όπως νοσοκοµεία, κέντρα υγείας, αεροδρόµια, σχολικά 

συγκροτήµατα κλπ και β) οι ∆/νσεις Τεχνικών Υπηρεσιών των ΟΤΑ να διασφαλίσουν επαρκείς ποσότητες 

άλατος για την αντιµετώπιση των όποιων προβληµάτων τυχόν προκύψουν από τις χιονοπτώσεις και τον 

παγετό. 

Στο πλαίσιο αυτό προτείνω να λάβουµε σήµερα απόφαση για τη λήψη όποιων έκτακτων µέτρων απαιτηθούν 

µε σκοπό την άµεση αντιµετώπιση όλων των προβληµάτων που θα προκύψουν από τις χιονοπτώσεις και τον 

παγετό στους ∆ήµους µέλη του ΑΣ∆Α.    

 Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη  

1. Τις διατάξεις του Ν.3463/06 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06)  

2. Τα µε αριθµ. πρωτ. ΑΣ∆Α (732 & 734/15.02.08) έγγραφα της ∆/νσης Πολιτικής Προστασίας που αφορούν 

στο θέµα 

3. Τις έκτακτες ανάγκες των 10 ∆ήµων – µελών του Συνδέσµου  

4. Την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. (περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε. )  
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5. την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τη λήψη κάθε απαραίτητης απόφασης από τον Πρόεδρο του ΑΣ∆Α, που αφορά στην 

αντιµετώπιση των επικίνδυνων καιρικών φαινοµένων στους 10 ∆ήµους – µέλη  του Συνδέσµου 

• Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του ΑΣ∆Α, Λάµπρο Σπ. Μίχο, όπως προβεί σε κάθε σχετική ενέργεια 

 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 040/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 
 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                         

                                                                            Νικήτας Καµαρινόπουλος - Μέλη                                                                                 

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 15/02/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


